CP-AEI-NC15-N1

ROMA

CP-NC15 : décomposer des nombres en dizaines et unités jusqu’a 60

Activités * fiche pour les éléves

Prénom

1. Observe la facon dont chaque enfant a écrit le nombre de pommes.

Compleéte leur travail.
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Prénom
3. Compleéte les bandes et relie ce qui représente le méme nombre.
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4. Voici deux égalités
M0 +10+ 10+ 10+ 2 =42 10+ 10 + 4 =24

Compléte les bandes et entoure en rouge ou en vert chaque cadre suivant le nombre
qui est représenté
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5. Complete.
Dans 23,ilya .. dizaines et ... unités. | Dans 37,ilya .. dizaineset .. unités.
23

I
+
+

w
~]

I
+
+
+

23

I
+
w
~

1
+

AEIl OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET




CP-AEI-NC15-N1 R 0 M A

CP-NC15 : dénombrer en utilisant les dizaines et les unités jusqu’a 60
Activités * correction pour I’enseignant

1. Observe la fagon dont chaque enfant a écrit le nombre de pommes. Compleéte leur travail
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DDDDDDD Ily a 27 pommes.

20+ 7 =27

2. Compléte
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4 dizaines 3 unités
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4. Voici deux égalités :

3. Compléte les bandes et relie ce qui représente le méme nombre.

ROMA

1MD+10+10+10+2 =42

représenté.
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Compléte les bandes et entoure en rouge ou en vert chaque cadre suivant le nombre qui est
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5. Compléte.
Dans 23, il y a 2 dizaines et 3 unités. Dans 37, il y a 3 dizaines et 7 unités.
23 = 10 + 10 + 3 37 0 + 10 + 10 + 7
23 = 20 + 3 37 = 30 + 7
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